Política de Privacidade – Pocket Grau

Esta Política de Privacidade descreve como a Unibits trata as informações relacionadas ao jogo **Pocket Grau** ("Jogo"). Ao jogar Pocket Grau, você concorda com os termos descritos nesta Política.

1. Informações Coletadas

Pocket Grau não coleta informações pessoais identificáveis dos jogadores. As únicas informações tratadas dentro do Jogo são:

1.1. Dados Internos do Jogo

- Moeda Virtual: Todas as transações e ganhos com a moeda do jogo são salvos localmente no seu dispositivo.
- Motos e Carros: Dados sobre veículos desbloqueados, personalizações, carretinhas e progresso geral são mantidos apenas no seu dispositivo.
- Missões e Progresso: Informações sobre entregas, manobras e demais objetivos concluídos também ficam armazenadas localmente.

1.2. Publicidade

 AdMob: O Jogo utiliza o AdMob para exibir anúncios. Esses anúncios podem coletar dados anônimos (como cliques e visualizações) para melhorar e personalizar a experiência publicitária. Nenhuma informação pessoal é acessada ou coletada pela Unibits.

2. Uso das Informações

As informações armazenadas localmente são utilizadas exclusivamente para:

 Funcionamento do Jogo: Manter seu progresso, veículos, customizações e preferências. Exibição de Anúncios: Mostrar anúncios personalizados via AdMob, de forma segura e anônima.

3. Conexão com a Internet

Pocket Grau pode ser jogado sem conexão com a internet. A única exceção é para exibir anúncios através do AdMob, que requerem acesso à internet.

4. Segurança das Informações

Todas as informações armazenadas localmente são protegidas pelas medidas de segurança do próprio sistema operacional do dispositivo. A Unibits não acessa nem armazena esses dados remotamente.

5. Seus Direitos

Como nenhuma informação pessoal é coletada, não há dados que possam ser solicitados, corrigidos ou excluídos pela Unibits.

6. Alterações nesta Política

Esta Política de Privacidade pode ser atualizada ocasionalmente. Qualquer mudança será publicada nesta mesma página.

7. Contato

Se tiver dúvidas ou preocupações sobre esta Política, entre em contato conosco:

Unibits

E-mail: unibitsstudios@gmail.com